



丰县最美环卫工人评选得到各界关注,快报今起刊登先进人物、先进事迹 致敬“美容师”:是你们让城市更美好

自丰县第三届最美环卫工人评选活动正式启动以来,得到社会各界的高度关注,丰县环卫队伍也积极响应。截至目前,已有20名环卫工人报名参选,作为“城市美容师”,他们无怨无悔的奉献精神,值得学习。

本次活动由丰县城管委、丰县总工会、丰县文明办主办,现代快报和新华网协办。针对丰县城区一线环卫工人,包括道路保洁、公厕保洁、机械化作业、垃圾清运、垃圾处理等多个作业工种开展评选。即日起,快报陆续刊登丰县环卫队伍中涌现的先进人物、先进事迹,以期让更多的人关注、关心这一行业和群体。

李伟豪

段海莲:宁愿一人脏,换来万人净

51岁的段海莲,在丰县环卫队伍中不算年龄最长的,却是工龄最长的。她在这个岗位上奉献了33个春秋,用美好年华谱写了一曲爱岗敬业、无私奉献之歌。

从最初的“上街扫地抬不起头”,但“昂首挺胸为整洁”,段海莲经历了最初的难为情,认识到环卫工之于城市的不可或缺。任何工作都需要人去干,只是分工不同,“七十二行,行行出状元”。

她每天清扫路面2000多平方米,用行动证明环卫工一样可以

干得很出彩。“看着整洁的路面,我由衷欣慰。”段海莲说,沿街很多门面的老板都叫她段大姐,有人有事出门,还会请她照看一下店,“这是长期相处得来的信任。他们很配合我的工作,很少乱丢垃圾。”

作为环卫行业的“老兵”,段海莲从不吝对新人的言传身教。“看似简单,但是环卫岗位不光讲责任,还重技巧。”段海莲说,路面垃圾如何处理,其实是个技术活,比如树叶,扫一扫就可以了。如果是油污、污泥、渣土……那就需要

不同的工作方法才能解决。

段海莲还把经验贡献出来:用塑料包软绳和扫帚扎成新型扫帚,不仅扫得干净,还不会扬起灰尘,这种扫帚在全县推广使用。

多年来的无私奉献,为段海莲赢得了不少荣誉,连续多年被单位评为先进个人、徐州市劳模、县“三八”红旗手、徐州市第二届报务标兵、市先进个人等等。但是对于段海莲来说,一切都如最初上街扫地那样,“宁愿一人脏,换来万人净”。

王丽华:能美化环境,工作才有意义

王丽华很普通,但用数十年如一日的坚持,为一座城市的美丽增添了自己的一份力量。

清晨5点上街是王丽华多年养成的习惯,她有着高度的责任心,工作忘我,默默奉献。自从担任清扫队长以来,她总是冲在一线。有一次,在城区向阳路垃圾中转站,因垃圾坑槽与压砣出现偏移,无法进行液压工作,也就意味着垃圾无法正常收集。

炎热的天气里,一辆辆垃圾运输车开来,堆积在中转站外,如

果不及时解决,小半个城市的垃圾清运工作都可能停转,带来的后果也会十分严重。王丽华赶到现场,和同事一起讨论解决办法,最终决定将坑内垃圾全部清理干净,才能进行下一步工作。王丽华毫不犹豫纵身跳入坑槽,用自己的双手,一把一把将垃圾清理出去。同事们见状,也纷纷上前帮忙,很快将坑内残留的垃圾清理干净,最终让中转站顺利运转。

王丽华说,事情虽小,但可能会带来严重后果。在炎热的夏天,

垃圾多在小小区停留半天,就多一份对健康的威胁。“我们的健康和全城老百姓的健康相比,后者更重要。更何况我们长期在这种环境中生活,免疫力也不同。”

正如她义无反顾跳进垃圾坑槽一样,王丽华在环卫岗位上,一直保持了高度责任心,将人民群众的利益放在首位,她这样评价自己:这些都是一个环卫工人应该保有的心态,既然被称为“城市美容师”,不能美化环境,那么干这份工作也就失去了意义。

在互利共赢中携手开创事业发展新局面 47个ICT项目签约落户泉山

10月12日,47个ICT项目(信息技术)正式签约落户徐州泉山,项目涉及云计算、大数据、互联网+、智能制造、服务外包、科技金融等领域。充分展示了泉山区同海内外ICT领域企业的深度融合和广泛合作。

李伟豪 王媛



企业代表与泉山区签约 通讯员供图

在ICT项目签约仪式上,泉山区区长李勇说:“泉山正处在新一轮转型发展、创新发展、提升发展的重要战略机遇期,发展潜力巨大,发展前景广阔。”李勇表示,热诚希望海内外创新创业者,选择泉山、扎根泉山。泉山区将提供最优惠的政策、最便捷的服务、最全面的保障,在互利共赢中携手开创事业发展新局面。

印孚瑟斯技术(中国)有限公司首席技术官羊冬昭、中金数据系统有限公司中金云网副总裁王薇薇、重庆哈迪斯科技有限公司常务副总、徐州项目负责人刘永贞代表

签约客商发言。他们认为,泉山区地理位置优越、生态环境秀美,科教资源丰富、园区平台众多、发展空间巨大、产业转型领先、营商环境优越,政府积极帮助客商项目落地发展提供新机遇、拓展新空间,这些都增强了投资泉山的信心。

ICT项目签约仪式结束后,“泉山区企业服务中心”揭牌。成立这个服务中心,是徐州市副市长、泉山区委书记赵兴友提议的。在谈到成立的缘由时,赵兴友表示,企业是市场的主体,它们需要什么,政府就该提供什么样的服务。一年多来,泉山区不断探索

“科技+产业+民生”的路径。当企业注册落地后,后端的服务谁来?为此成立的“泉山区企业服务中心”,就是为企业后续找市场、找活干、找钱赚,实现共赢。

近年来,泉山区把招商引资作为经济工作的生命线,盯住重点产业,利用各类平台,创新方法路径,全面开展招商引资工作。截至目前,全区累计签约重点产业项目87个,其中5亿元以上项目18个,新增注册“四新经济”项目236个,新设立企业5408家,同比增长27.8%。实体经济、高科技产业发展呈现强劲态势。

冲进火场救出女邻居

“三兄弟”获江苏省见义勇为先进群体荣誉称号

日前,江苏省第十一次见义勇为为先进分子表彰大会在南京举行,47名先进个人和9个群体受到省政府表彰。其中,来自徐州沛县的邓子龙、邵明启、张超群体被授予“江苏省见义勇为先进群体”荣誉称号。

3年前,邓子龙、邵明启和张超都还是在校大学生。当年8月,张超、邵明启趁暑假学驾驶,一起住在位于沛县城区的邓子龙家中。

邓子龙记得,那是8月3日凌晨1点多钟,睡梦中的3人被窗外“噼里啪啦”的响声惊醒,“不好,着火啦!”3人急忙出门查看情况,发现隔壁邻居家的2层小楼着火了,屋里传出呼救声,还伴有爆炸声。

情况万分危急,邻居家大门紧锁,伸手不见五指。“住在一楼的一位大叔,帮我们打开了院门。”邓子龙说,他们冲进院子时,发现火灾发生在2楼,但通往2楼的楼梯浓烟滚滚,根本无法上去。

急中生智,3人跑回去把住处的床抬出来,竖在墙上当梯

子,将被子抱出来铺在地上当垫子,以便被困在二楼的邻居下楼。救出一名男子和两个孩子后,3人刚松了一口气,只听“救救俺妈妈,救救俺妈妈”的呼救声,原来,女主人还在房里。

此时火势已经非常凶猛,人再往里靠近很危险,但3人奋不顾身,爬上二楼后,合力撬下了防盗窗施救。此时又停电,房间内大火熊熊燃烧,根本没法进去。

此刻,附近的老百姓也纷纷来帮忙,可是也只能跟着干着急:没水啊!怎么办?邓子龙此时拿来了水桶,“把咱的太阳能砸了,太阳能里有水!”3人把水往身上一浇,顾不上屋里的烈火浓烟,一起冲进火海,将女主人找到并救出。

日前,在南京举行的江苏省第十一次见义勇为先进分子表彰大会上,邓子龙、邵明启、张超被授予“江苏省见义勇为先进群体”荣誉称号。谈及获得表彰后的感想,邓子龙表示,换了他人,也会这么做的,救人要紧,来不及多想。 李伟豪 李辉

“法律门诊部”进驻社区

为满足社区居民的法律需求,徐州市云龙区委政法委联合司法局开展“法律门诊部”进驻社区活动。由5家律师事务所精心挑选的15名优秀律师组成的“法律专家团”,分别与所在辖区的紫金东郡社区、绿地北社区、下洪社区等5个社区签订义务法律服务协议,在社区开设“法律门诊部”,每周定期指派一名律师到“法律门诊部”值班,向社区居民公布值班律师电话号码,免费为社区居民提供法律咨询,开办法律知识培训班,发放法律知识宣传材

料等。社区居民遇到涉法问题不出社区既可上门“就诊”,也可以通过“法律门诊部”微信公众号、律师服务电话、12348法律服务热线进行线上法律咨询,并为老弱病残行动不便的困难家庭提供上门服务。据统计,5个“法律门诊部”创建近1年来,共接待社区居民法律咨询1800余人次,成功调解各类矛盾纠纷1080多件,调解满意率达到100%,有效预防和化解各类社会矛盾纠纷。

李伟豪 王应举

两次酒驾被吊销驾照 还敢酒后无证开车

10月10日晚上9点15分左右,徐州交警云大队五中队民警在郭庄路执勤期间,发现一辆面包车走S形路线,便上前拦停准备检查。没想到司机拔了车钥匙就往河边跑,一会儿就无影无踪了。

20分钟后,民警发现一辆出租车上的乘客正跟司机吹嘘自己刚刚的“光荣”经历,碰巧这些话,被民警听到。民警便把出租车拦下,对乘客进行检查,发现他正是刚才逃脱的面包车司机王某,他逃跑后上了一辆出租车,打算看看自己的面包车怎么样了。

民警当即对王某进行酒精测试,结果为每100ml血液里

含酒精52mg,属于酒驾。

在进一步核实王某的身份信息时,民警发现王某这是第3次酒驾,此前曾在2012年和2016年酒驾被查处。目前,王某的驾驶证属于吊销状态,这辆面包车还有20多条违法未处理,包括2016年酒驾的罚款。

根据《道路交通安全法》的相关规定,因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处10日以下拘留、吊销机动车驾驶证、罚款2000元,机动车驾驶证被吊销驾驶机动车的,罚款1000元,可以并处15日以下拘留。

最后,民警依法对驾驶员开出了罚单。 李伟豪 黄珍珠